

Официоз

«Единая Россия» выдвинула Рамзана Кадырова кандидатом на пост Главы ЧР

В Грозном прошла XXXVI Конференция Чеченского регионального отделения партии «Единая Россия», главным вопросом повестки которой стало голосование о выдвижении кандидата на должность Главы Чеченской Республики на предстоящие 19 сентября выборы.

На рассмотрение были выдвинуты кандидатуры Главы ЧР, Члена высшего совета партии «Единая Россия» Рамзана Кадырова и депутата Государственной Думы ФС РФ VII созыва Магомеда Селимханова.

По итогам тайного голосования партийцы единогласно поддержали нынешнего Главу региона: за кандидатуру Рамзана Кадырова проголосовали все 176 делегатов конференции, имеющие право голоса.

В конференции приняли участие порядка 300 делегатов.

По словам Секретаря Чеченского реготделения «Единой России», Председателя Парламента ЧР Магомеда Даудова, выдвижение Р. Кадырова обосновано, в первую очередь, результативностью и эффективностью деятельности Главы региона. Под его руководством восстановлены до уровня передовых в общероссийском показателе все сферы социальной сферы, экономики, здравоохранения и образования, которые находились в поствоенных минусовых показателях.

«В центре нашей работы остается человек. Действующий Глава региона Рамзан Кадыров выстроил работу всех орга-



нов власти Чеченской Республики, обозначив приоритетом качество жизни людей. Это авторитет, который достигнут мощнейшими показателями развития одного субъекта РФ, как показательного и примерного в общероссийском контексте. Напомню, что прошедший 23 июня Всемирный съезд народов Чеченской Республики единогласно принял резолюцию о необходимости участия Рамзана Кадырова на предстоящих выборах Главы Чеченской Республики. О необходимости участия в выборах сказал и Президент России Владимир Путин в ходе недавней рабочей встречи», - отметил Магомед Даудов.

По его словам, в регионе не сократились меры поддержки реализации приоритетных национальных проектов – основных механизмов развития России и повышения качества жизни граждан даже в пе-

риод пандемии коронавируса. Партия продолжает развивать систему государственной поддержки для граждан, совершенствуя количественные и качественные показатели во всех сферах жизни.

«Нашим общим приоритетом сейчас является организация всех избирательных кампаний в Единый день голосования 19 сентября 2021 года в строгом соответствии с законом – выборы должны пройти максимально открыто и легитимно», - подчеркнул Председатель Парламента ЧР.

Напомним, Рамзан Кадыров также возглавил общефедеральный список кандидатов на предстоящих выборах в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва от Чеченской Республики – такое решение было принято на XX Съезде партии «Единая Россия» 19 июня.

В сербском городе Нови-Пазар состоялся «круглый стол»

В сербском городе Нови-Пазар завершился Международный «круглый стол», организованный Европейским мусульманским форумом и Духовным управлением мусульман Сербии.

вать мусульманскую умму, так как для этого всего нужна база в виде исламских знаний.

«Первый Президент Чеченской Республики А.А. Кадыров является выдающейся личностью нашего времени и не



Мероприятие было приурочено к 70-летию со дня рождения первого Президента Чеченской Республики, Героя России А.А. Кадырова. Это событие и первый в истории визит делегации в регион Санджака произвело большой общественный резонанс. Здесь обсуждались вопросы важности исламского просвещения не только для Сербии, но и для всей Европы.

Как констатировали участники мероприятия - лидеры мусульман Сербии и делегаты из 9 других европейских стран, без исламского просвещения невозможно противостоять экстремизму и невозможно объединить и консолидиро-

только для своего народа, но и для всех мусульман. Это пример для всех нас как нужно бороться за справедливость», - заявил заместитель муфтия Грузии, эдвайзер ЕМФ Ханлар Оруджев.

В свою очередь муфтий Литвы, член Правления ЕМФ Ромас Якубаускас отметил огромную роль образования в исламской умме.

«Ахмат-Хаджи Кадыров начал свою миссию в очень тяжелое время и он всегда отмечал важность исламского образования в мире. Он принес для своего народа мир и благоденствие через глубокие познания и в Исламе, и в светской жизни», - резюмировал он.

Отныне ЧГУ будет носить имя Ахмата-Хаджи Кадырова

Чеченский государственный университет будет носить имя первого Президента Чеченской Республики, Героя России Ахмата-Хаджи Кадырова. Об этом ИА «Грозный-информ» сообщили в пресс-службе вуза.

Весной этого года группа обучающихся и педагогов вышла с инициативой назвать университет в честь первого Президента ЧР.

«Была проведена масштабная работа, результатом которой стало единодушное одобрение данной идеи. Инициатива переименования была рассмотрена 31 мая 2021 года на заседании ученого сове-

та, члены которого единогласно приняли решение об обращении в Минобрнауки России с просьбой поддержать ходатайство о переименовании Чеченского государственного университета в честь первого Президента ЧР, Героя России А.А.Кадырова», - отметили в учебном заведении.

Рассмотрев данное обращение, оценив вклад А.А. Кадырова в дело установления мира, его роль в становление и развитие в регионе идей гуманизма и человеколюбия, духовно-нравственного и гражданского возрождения, Минобрнауки России при-

казом от 23 июня 2021 года №534 приняло решение назвать Чеченский государственный университет в честь Ахмата-Хаджи Кадырова.

«Несомненно, для университета огромная честь носить имя славного сына чеченского народа, героя, патриота и гуманиста, чей 70-летний юбилей будет отмечаться в августе этого года. Это также и большая ответственность, которая требует от студентов и профессорско-преподавательского состава идти вперед, достигая все новых и новых успехов», - подчеркнули представители вуза.

ЧР продолжает лидировать по темпам вакцинации населения

Чеченская Республика продолжает занимать лидирующее место среди субъектов России по темпам вакцинации населения. Об этом сообщили на очередном видеоселекторном совещании по вопросам организации оказания медицинской помощи пациентам с новой коронавирусной инфекцией под председательством министра здравоохранения России Михаила Мурашко.

В совещании приняли участие заместитель Председателя Правительства ЧР Вахит Усмаев и министр здравоохранения ЧР Эльхан Сулейманов.

В ходе совещания обсуждались демографические показатели населения в условиях подъема заболеваемости, качество оказываемой медицинской помощи пациентам с COVID-19 и подзором на него. Также рассматривали те-

кущее состояние эпидемиологической обстановки на территории России, уровень темпов вакцинации в России и поставок вакцины в регионы.

Здесь же отмечено, что в июне 2021 года прирост заболеваемости COVID-19 составил 82% по сравнению с маем этого года. Кроме того, изменилась возрастная структура заболеваемости, что связано с активной вакцинацией лиц 60 лет и старше.

«Чеченская Республика продолжает занимать лидирующее место по темпам вакцинации населения среди субъектов России. На сегодняшний день первый компонент вакцины получили около 40% населения от запланированного числа (60%), то есть свыше 230 тысяч человек», - отметил Эльхан Сулейманов.

ИА «Грозный-информ»

Закон и порядок

ПОСЛЕДСТВИЯ НАРКОМАНИИ, НЕЗАКОННОГО ОБОРОТА НАРКОТИЧЕСКИХ СРЕДСТВ (ПСИХОТРОПНЫХ ВЕЩЕСТВ)

В течение 6 месяцев (январь-июнь) 2020 года следственным отделом ОМВД России по Гудермесскому району Чеченской Республики в отношении обвиняемых в незаконном обороте наркотических средств направлено в суд с обвинительным заключением 6 уголовных дел, также находится в производстве 2 уголовных дела.

За аналогичный период 2020 года количество уголовных дел данной категории было направлено в суд с обвинительным заключением – 4, а в производстве находилось 1 уголовное дело.

Таким образом, мы видим серьезный рост преступлений о незаконном обороте наркотических средств на территории Гудермесского района ЧР. Приведенные выше цифры внушают тревогу.

Важно отметить, что лица, занимающиеся незаконным оборотом наркотических средств выявляются компетентными органами в результате проведения успешных мероприятий в данном направлении. Это говорит о том, что причины для тревоги действительно есть, поскольку существуют наркозависимые лица, только часть, из которых состоят на наркологическом диспансерном учете, а на оставшуюся часть просто нет сведений, и никто не знает их точное количество. Согласно утверждениям психологов, если в каком-то коллективе появился один человек, употребляющий наркотические средства, этот человек неизбежно будет втягивать других. Сегодня практика это доказывает. В группе риска - лица с девиантным поведением или лица, находящиеся в трудной жизненной ситуации. Учитывая, что наркомания - заболевание, обусловленное зависимостью от наркотического средства или психотропного вещества,

оно является причиной, способствующей незаконному обороту названных средств и веществ.

Необходимо знать, что наркотические средства (психотропные вещества) – средства (вещества) синтетического или естественного происхождения, препараты, включенные в Перечень наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации, в соответствии с федеральным законодательством, международными договорами Российской Федерации.

Уголовная ответственность наступает за незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные приобретение, хранение, перевозка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества.

Приобретение наркотических средств (психотропных веществ) - это их покупка, получение в качестве средства взаиморасчета за проделанную работу, оказанную услугу или в уплату долга, обмен на другие товары и вещи, а равно присвоение найденного, сбор дикорастущих растений или их частей (конопли, мака), в том числе на земельных участках сельскохозяйственных и иных предприятий, а также на земельных участках граждан, если эти растения не высевались и не выращивались.

Хранение наркотических средств (психотропных веществ) - это любые умышленные действия, связанные с фактическим нахождением (независимо от продолжительности) наркотиков или психотропных веществ во владении

лица (при себе, если это не связано с их перевозкой, в помещении, в тайнике и других местах).

Под незаконным изготовлением наркотических средств (психотропных веществ) понимаются умышленные действия, совершенные в нарушение законодательства Российской Федерации, направленные на получение из наркотикосодержащих растений лекарственных, химических или иных веществ одного или несколько готовых к использованию и потреблению наркотических средств или психотропных веществ. Изготовлением является также производство наркотических средств или психотропных веществ, т.е. действия, направленные на серийное получение.

Переработка наркотических средств (психотропных веществ) - умышленные действия, направленные на рафинирование (очистку от посторонних примесей) твердой или жидкой смеси, содержащее одно или несколько наркотических средств или психотропных веществ, либо на повышение в такой смеси (препарате) концентрации наркотика (психотропного вещества).

Незаконная перевозка наркотических средств (психотропных веществ) - это умышленные действия по их перемещению из одного места в другое (в том числе в пределах одного и того же населенного пункта), совершенные с использованием любого вида транспортного средства в нарушение установленного законодательством порядка перевозки (открыто или с сокрытием в транспортном средстве, багаже, контейнере, особом тайнике, в полости человеческого тела).

Под пересылкой наркотических средств (психотропных веществ) по-

нимается их незаконное перемещение посредством почтовых, багажных отправок с нарочным или иным способом, при котором транспортировка осуществляется в отсутствие отправителя.

Незаконный сбыт наркотических средств (психотропных веществ) охватывает любые способы их возмездной или безвозмездной передачи другому лицу: продажа, дарение, обмен, уплата долга, дача взаймы, а также иные способы распространения. При этом ответственность за сбыт этих средств (веществ) наступает независимо от их размера.

За незаконный оборот наркотических средств (психотропных веществ), то есть за совершения преступления, предусмотренные (ст. ст. 228-230, 232, 233 УК РФ), в зависимости от совершенного конкретного деяния, наступает уголовная ответственность в виде лишения свободы, сроком до пожизненного лишения свободы.

Таким образом, наркомания и незаконный оборот наркотических средств (психотропных веществ) рано или поздно приводят к очень тяжелым и плачевным последствиям, таким как, в частности, семейно-бытовым проблемам, проломам с законом, тяжелым заболеваниям или смерти. Они являются прямой угрозой здоровью населения и общественной нравственности. Именно поэтому необходимо следить за близкими и теми, кто Вам просто дорог, присматриваться за их образом жизни и заботиться о том, чтобы никто из них не стал жертвой данной проблемы.

Д.МУСАЕВ,
врио начальника
следственного отдела
ОМВД России
по Гудермесскому району ЧР

В рамках реализации Федерального проекта

В нашем районе на базе 3 школ: МБОУ "Ойсарская СШ2", МБОУ "Гудермесская СШ10", МБОУ "Кади-Юртовская СШ2" в рамках реализации Федерального проекта "Современная школа" функционируют консультативные площадки для предоставления услуг родителям по вопросам воспитания и образования детей.

Цель проекта: создание условий для оказания услуг психолого-педагогической, методической и консультативной помощи родителям детей для повышения компетентности целевых групп населения в области воспитания детей.

В рамках реализации проекта родители могут получить бесплатную консультацию по вопросам воспитания, развития и обучения детей дошкольного и школьного возраста.

На базе МБОУ "Ойсарская СШ2" консультации проводит педагог-психолог Албасова К.О. Телефон для записи 89287842494. В МБОУ "Гудермесская СШ10" - Эльмурзаева М.М. Телефон: 89287841150. В МБОУ "Кадюртовская СШ2" Берсанова Л.В. Телефон: 89635866351.

Малика ЭЛЬМУРЗАЕВА



В следственном управлении состоялся круглый стол «10 лет на страже детства»

В следственном управлении с участием представителей МВД по Чеченской Республике состоялось заседание круглого стола, посвященного вопросам раскрытия преступлений прошлых лет, совершенных в отношении несовершеннолетних.

Участники мероприятия отметили, что межведомственное взаимодействие следственного управления и МВД по ЧР осуществляется посредством оперативного обмена информацией, планирования совместной деятельности, участие в работе межведомственных рабочих групп, совещаний и семинаров.

В работе же следственного управления защита прав и законных интересов несовершеннолетних, в том числе расследование преступлений, связанных с розыском без вести пропавших, является одним из приоритетных направлений деятельности следственных органов.

Следует отметить, что в результате надлежащей организации работы в данном направлении в следственном управлении с 2011 года по настоящее время имеется лишь два факта не установления местонахождения трех пропавших несовершеннолетних, по которым возбуждены

уголовные дела, которые находятся на контроле Следственного комитета России.

Вопросы повышения эффективности предупреждения, выявления, пресечения и раскрытия преступлений, совершенных несовершеннолетними, а также в отношении несовершеннолетних, остаются приоритетными в организации работы следственного управления. В связи с этим, руководители следственных отделов ориентированы на необходимость обеспечения качественного расследования преступлений вышеуказанных категорий и тесного межведомственного взаимодействия с МВД по Чеченской Республике.

Для обеспечения прав несовершеннолетних и немедленного реагирования на противоправные действия в отношении детей в следственном управлении организована работа круглосуточной телефонной линии «Ребенок в опасности» (8-8712) 62-41-18. На официальном сайте следственного управления имеется подраздел «Защитим детей вместе», в котором размещены памятки для родителей и их несовершеннолетних детей о поведении в опасных ситуациях.

А.ЭЛИХАНОВ

Спорт

ЧЕЧЕНСКИЙ БОРЕЦ ЗАВОЕВАЛ ЗОЛОТО НА ПЕРВЕНСТВЕ ЕВРОПЫ

В Дортмунде (Германия) проходит первенство Европы по вольной борьбе среди юниоров до 21 года, в котором принимал участие чеченский борец Турпал-Али Хатуев. Об этом сообщили в пресс-службе министерства Чеченской Республики по физической культуре, спорту и молодежной политике.

Чеченский борец, пройдя самую сильную часть сетки, состоящую из представителей Армении, Грузии и Азербайджана, вышел в финал и одержал в нем победу над представителем Украины со счетом 8:1, тем самым завоевав заслуженную золотую медаль.



ГИБДД информирует

Административный штраф должен быть оплачен лицом, привлеченным к административной ответственности не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу. При отсутствии документа свидетельствующего об уплате административного штрафа по истечении срока постановление направляется судебным приставам. Также за неуплату административного штрафа в отношении лица не уплатившего административный штраф, составляется прото-

кол по ст. 20.25 ч1 КоАП РФ и направляется в суд, где предусмотрена санкция по данной статье штраф в двукратном размере суммы, неуплаченного административного штрафа, но не менее 1000 рублей, либо административный арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы сроком до 50 часов.

К.УСТАРХАНОВ,
инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД
отдела МВД России по Гудермесскому району

Объявления

В целях реализации постановления Правительства РФ от 13 марта 2021г. № 369 «О предоставлении грантов в форме субсидий из федерального бюджета некоммерческим организациям на реализацию мероприятий по организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования отдельных категорий граждан в рамках федерального проекта «Содействие занятости» национального проекта «Демография» Гудермесским Центром занятости населения проводится работа по отбору участников данной программы на прохождение профессионального обучения и дополнительного профессионального образования бесплатно, а именно:

- граждан в возрасте 50-ти лет и старше, а также лиц предпенсионного возраста;
- граждан, ищущих работу и обратившихся в органы службы занятости, включая безработных граждан;
- женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком в возрасте до трех лет, а также жен-

щин, имеющих детей дошкольного возраста, не состоящих в трудовых отношениях.
А также в соответствии с постановлением Правительства РФ от 13 марта 2021г. № 362 «О государственной поддержке в 2021 году юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при трудоустройстве безработных граждан» работодатели могут получить субсидию в виде частичной компенсации затрат работодателя на выплату заработной платы работникам из числа трудоустроенных безработных граждан.

В связи с этим доводим до сведения работодателей, работников и не работающих граждан из вышеперечисленных категорий, что желающие стать участниками указанных программ, за получением данных услуг могут обращаться в ГБУ ЦЗН Гудермесского района по адресу: г. Гудермес, пр. А. Кадырова, 51, (телефон для справок: 8(871-52) 2-34-20).

Ж.БАЦУЕВ,
заместитель директора
ГБУ ЦЗН Гудермесского района

Министерство имущественных и земельных отношений Чеченской Республики в соответствии со ст.ст. 39.6, 39.11, 39.12 Земельного кодекса Российской Федерации, на основании распоряжения от 24.06.2021 №850-ИТ проводит открытый по составу участников аукцион на право заключения договора аренды на следующий земельный участок:

Адрес земельного участка	Кадастровый номер	Площадь	Категория земли	Вид пользования
ЧР, Гудермесский район, юго-восточная окраина г.Гудермеса, из земель ГУП «Госхоз «Гумс»	20:04:3302000:3625	43035 кв.м.	Земли сельскохозяйственного назначения	Для ведения сельскохозяйственного производства (3694/2020)

Аукцион, открытый по составу участников, состоится 30.07.2021 в 11.00 часов в здании Министерства имущественных и земельных отношений Чеченской Республики, по адресу: ЧР, г.Грозный, Старопромысловское шоссе, 9а.

Заявки на участие в аукционе принимаются в здании министерства с 09.00 часов 30.06.2021 до 17.00 часов 27.07.2021. Подробная информация об условиях аукциона размещена на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети Интернет www.torgi.gov.ru.

И.ТАЙМАСХАНОВ

Считать недействительным утерянный аттестат за № 02004000023874, выданный в 2017 году МБОУ «Ойсхарская СШ №2» на имя **ХАНКУШОВА САЛАМБЕКА РИЗВАНОВИЧА**.

Сканворд

пары	45 минут в футболе	
реклама	певческий голос	
металлическая машина		
сплюснутый квадрат	музыкальный инструмент	
поединок в фехтовании	приправа к блюду	майский или колорадский
японские шашки	Амангельды... (Казахстан)	индейцы Америки
степная птица		река Волга в старину
кельтский поэт и жрец	Сирия: Хафез и Башар край дороги	
лицевая часть чего-либо		буква в кириллице
аэропорт в Париже		
город в Таджикистане		
английская автофирма		залив Охотского моря
парусное судно	№2	
актер, звезда Голливуда		часть света
друг на Кавказе		
известный шоумен на ТВ		
	роман Э.Войнич	укрытие, огневая точка
	писатель Эдгар ...	
	монгольский скотовод	

Составил Хожбауди БОРХАДЖИЕВ

Ответы на данный сканворд:

Авиа – лот
 Париж – Париж
 Певческий – певческий
 Музыкальный – музыкальный
 Приправа – приправа
 Майский – майский
 Индейцы – индейцы
 Амангельды – Амангельды
 Волга – Волга
 Кельтский – кельтский
 Сирия – Сирия
 Лицевая – лицевая
 Париж – Париж
 Таджикистан – Таджикистан
 Английская – английская
 Парусное – парусное
 Актер – актер
 Друг – друг
 Шоумен – шоумен
 Роман – роман
 Писатель – писатель
 Монгольский – монгольский
 Авиа – лот
 Париж – Париж
 Певческий – певческий
 Музыкальный – музыкальный
 Приправа – приправа
 Майский – майский
 Индейцы – индейцы
 Амангельды – Амангельды
 Волга – Волга
 Кельтский – кельтский
 Сирия – Сирия
 Лицевая – лицевая
 Париж – Париж
 Таджикистан – Таджикистан
 Английская – английская
 Парусное – парусное
 Актер – актер
 Друг – друг
 Шоумен – шоумен
 Роман – роман
 Писатель – писатель
 Монгольский – монгольский

Главный редактор
Х.Р. БОРХАДЖИЕВ

Учредитель - издатель:
администрация Гудермесского
муниципального района
Адрес учредителя - издателя:
366208, Чеченская Республика,
Гудермесский район, г.Гудермес,
пр. А.А. Кадырова,17.

Газета зарегистрирована
Управлением Роскомнадзора по
Чеченской Республике
20 октября 2011г.
Свидетельство о регистрации
ПИ № ТУ 20-00058

Адрес редакции: 366208, Чеченская Республика,
Гудермесский район, г.Гудермес, ул.Ватутина,72
Тел/факс: 8-871-52-2-22-58. Эл. адрес: Gums-41@mail.ru.
www.gums-41.ru. Газета выходит два раза в месяц.
Подписано в печать:
по графику -01.07.2021г., в 15.00
фактически -01.07.2021г., в 15.00
Индекс-54874. Тираж - 1700. Заказ №

Газета набрана и сверстана
на компьютерной базе
редакции газеты "Гумс".
Отпечатана в АО "ИПК"
"Грозненский рабочий".
Адрес типографии: г.Грозный,
ул.Интернациональная, 12/35